
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 18. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
održane dana 25. lipnja 2024. godine s početkom u 15,00 sati 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Bakarić Stjepan, Basar Gordana, Basar Stjepan, Blažun Matija, 
                                 Čulig Nikola, Guštin Boris, Latin Sabina Angelina,  
                                 Lipšinić Gordana, Marković Josip, Marković Mirjana, Vergot  
                                 Damir, Vuljanić Anđelko 
ODSUTNI: Grgić Igor 
NAZOČNI: 

• Lidija Bošnjak – gradonačelnica 
• Suzana Bakale –pročelnica JUO 

• Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo    
• Vedrana Šoštarić – viši referent za opće poslove i informatizaciju  
• Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  

• Bogdan Bošnjak – ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj 
• Zdenka Novosel – ravnateljica POU Katarina Zrinska Ozalj  
• Melita Golub – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 

• Miroslav Cigić - direktor Azelija Eko d.o.o.  
• Luka Šimunić – direktor Komunalno Ozalj d.o.o.  

 
ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 
Početak sjednice: 15,00 sati  
 
Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pozdravio je sve prisutne i predložio da se 
minutom šutnje oda počast pokojnom novinaru Zdravku Bičku kojem je danas 
sahrana, a koji je bio dugogodišnji novinar, pratio rad Gradskog vijeća i sva događanja 
u Gradu Ozlju.  
Nakon minute šutnje, konstatirao je da je prisutno 12 vijećnika, te da sjednica može  
započeti. Predložio je da se točka 9. dnevnog reda „Zaključak o davanju suglasnosti na 
potpisivanje Kolektivnog ugovora za radnike u Dječjem vrtiću Zvončić Ozalj“ skine s 
dnevnog reda jer se još uvijek čeka pravno tumačenje Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih, temeljem pokrenute inicijative ispred Udruge gradova a vezano uz 
usklađivanje plaća u vrtićima. Tako točka 10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata s Popisom važećih kandidatura za 
članove Savjeta mladih Grada Ozlja postaje točka 9. Dnevnog reda.  
Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I    R E D 
 

1) Aktualni sat 
2) Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća  
3) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. 

za 2023.godinu 
4) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Azelije Eko d.o.o. za 

2023.godinu 
5) Zaključak o ukidanju svojstva javnog dobra k.o.Trg kčbr.2613/2 
6) Odluka o pristupanju Grada Ozlja inicijativi Sporazum gradonačelnika za klimu i 

energiju 
7) Zaključak o davanju suglasnosti za upis djece u Dječji vrtić Zvončić Ozalj za 

pedagošku 2024/2025.godinu 
8) Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 
9) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih  
 kandidata s Popisom važećih kandidatura za članove Savjeta mladih Grada  
 Ozlja  



Predsjedavajući je otvorio raspravu po predloženom Dnevnom redu.   
Rasprava: - 
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, 12 ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 
 

Točka 1.  
AKTUALNI SAT  

 
Mirjana Marković pozdravila je nazočne. Postavila je pitanje gradonačelnici ima li plan 
za nove investicije u poduzetničkoj zoni i drugo pitanje kako to da se više za Dan grada 
Ozlja ne zovu bivši načelnici općine Ozalj, konkretno gospodin Albert Mihalić i Stjepan 
Poljak.   

 
Gradonačelnica je pozdravila nazočne. Vezano za zonu, razgovaramo sa potencijalnim 

investitorima i obavljeni su već neki konkretni razgovori. Imamo viziju i plan i u 
dogovoru smo sa potencijalnim investitorima.  
 
Gordana Lipšinić je pozdravila nazočne. Već je dugo u gradu zahtjev Matice hrvatske 
za imenovanje šetnice Hermana Bolea i toga još nema u materijalima. Rečeno joj je prije 
sjednice da je to u pripremi i da treba provesti proceduru. Podsjetila je gradske 
vijećnike da je to davno trebalo proći proceduru Gradskog vijeća i biti na dnevnom redu 
Gradskog vijeća ali tada je MO Ozalj iz nepoznatih razloga rekao da se ne slaže s time.  
 

Točka 2.  
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 17. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća  

 
Točka 3. 

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O POSLOVANJU  
KOMUNALNOG OZALJ D.O.O. ZA 2023.GODINU 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Luka Šimunić, direktor 
Luka Šimunić je podnio izvješće o poslovanju za 2023. godinu. 
Kazao je da se izvješće dijeli na dva dijela. Na opskrbu i odvodnju. Što se tiče 
vodoopskrbe Komunalno Ozalj u prošloj godini ima pozitivan financijski ishod 6.173,97 

eura. Što se tiče vodoopskrbe tu je ostvaren minus od 54.851,75 eura a razloga je više. 
Imali su 851.343,00 eura prihoda za razliku od 2022. godine kada je bilo 758.708,00 
eura. Povećanje prihoda rezultat je povećanja iznosa subvencije Vlade RH za trošak 
električne energije te subvencija Hrvatskih voda za ugradnju protokomjera. Prihodi od 
usluga vodoopskrbe su za 3,72 manji u odnosu na 2022. godinu. Imali su nekoliko 
situacija sa kvarovima i puknućima. Nakon inspekcijskog nadzora morali su zamijeniti 
veći broj vodomjera u 2023. godini nego što je to bilo prethodnih godina i općenito svi 
troškovi električne energije dosta su se povećali u odnosu na prošlu godinu. U 2023. 
godini isporučeno je vode za 503.757,03 eura. Električna energija je sa 204.000,00 eura  
skočila na 268.000,00 eura i to je jedan od najbitnijih troškova koje Komunalno Ozalj 
ima. Taj problem pokušavaju riješiti sa fotonaponskim ćelijama i trenutno su u fazi 
postavljanja fotonaponskih ćelija na UPU Ozalj i do kraja godine plan je još postaviti na 
Brezniku i par lokacija.   
Rasprava: - 
Mirjana Marković je kazala da će malo prokomentirati ovo godišnje i izvješće i tražiti 
neka pojašnjenja. Tvrtka je u vodoopskrbi u gubitku 54.800,00 eura, a u odvodnji u 



plusu 6.173,00 eura. Upitala je koliko je korisnika priključeno na odvodnju i ima li još 
potencijalnih mogućnosti priključaka na odvodnju ili je to sve gotovo.  
Potraživanja od kupaca u 2023. godini su 20.921,21 eura na dan 31.12.2023. godine.  
To je za 3.400,00 eura više nego na 31.12.2022. godine. Potrošnja vode je bila manja, a 
cijena je ostala ista, da li su tu neka potraživanja u zastari i koliko jer kad iščitavamo 
bilješke u bilanci piše da su potraživanja od kupaca u zemlji 62.700,00 eura, 
potraživanja od grobnih naknada 2.453,00 eura i ispravak vrijednosti 44.291,00 euro. 
Što je u ovih 44.000,00 eura. Jesu li to stara potraživanja koja se neće moći naplatiti.  
Spominju se fotonaponske elektrane za 15.088,00 eura u kojoj je to fazi i koliko to 
rješava potrebu za električnom energijom. Da li mi s time nešto dobivamo ili je to samo 
da se javimo za zelenu energiju.  
Šta se podrazumijeva pod ostali poslovni rashodi u iznosu 65.000,00 eura.  
Pregled investicija u 2023. godini:  

- Nastavak izrade projektne dokumentacije za vodovod Lović Prekriški- Dugi Vrh u 
iznosu 2.900,00 eura 

- Nastavak izrade projektne dokumentacije za vodovod Magovci – Badovinci, da li 
je to konačno završeno jer iščitava u bilješkama po 25.000,00 eura po svakom 
tom projektu i u kojoj je to fazi jer joj se čini da već jako dugo imamo ove 
informacije o projektnoj dokumentaciji za ta dva vodovoda.  

- Izrada projektne dokumentacije za aglomeraciju Ozalj – lijevo zaobalje rijeke 
Kupe, potpisan je ugovor na iznos 95.000,00 eura, te je realizirano 20% 
ugovorene cijene što iznosi 19.112,00 eura u 2023. godini. Što se tu 
podrazumijeva i što je realizirano.  

Ovih dana se kopa neki optički kabel u Svetičkom Hrašću i razgovarali su o mogućnosti 
postavljanja hidranta uz cestu. Da li je to moguće s obzirom da na tom dijelu postoji 
jedan hidrant niskopodni koji po informacijama vatrogasaca kad je gorila kuća pred par 
godina nije u funkciji. Ako se može ugraditi hidrant bilo bi dobro, ako se ne može 
nikome ništa.  
Luka Šimunić je kazao da s obzirom ima jako puno pitanja, volio bi na njih odgovoriti 
temeljito pa će to učiniti pisanim putem, a na neke će odgovoriti odmah.  
Nakon upućenog poziva vezao uz hidrant, kontaktirao je g. Marka Udikovića 
predsjednika DVD Jaškovo. Dogovoreno je da po završetku radova Komunalnog Ozalj 
obiđu sve hidrante na području Hrašća, vide u kakvom su stanju i da li treba koji 
popraviti i dovesti ga u funkciju i u dogovoru sa Vatrogasnom zajednicom odlučit će se 
treba li postaviti novi hidrant.  
Što se tiče pitanja oko nastavka izrade projektne dokumentacije za vodovod Magovci – 
Badovinci to je na Trgovačkom sudu u Zagrebu. Sud se ne može požuriti. Radi se o tri 
čestice izvlaštenja. Jedna čestica je gotova, a dvije se još čekaju. Dok ne završi sud na 
žalost ne može se ništa po tome pitanju raditi. Po završetku izvlaštenja Komunalno 
Ozalj će najvjerojatnije samostalno krenuti u taj projekt.  
Što se tiče potraživanja od kupaca u ovom trenutku imaju aktivno nekih 15-tak ovrha. 
Sve ovrhe su aktivne i pazimo da neka ovrha ne ode u zastaru. Ostatak pitanja dostavit 
ću u pisanom obliku.  
Usvajanje: 9 ZA, 3 SUZDRŽAN 
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju godišnjeg izvješća o poslovanju  
                 Komunalnog Ozalj d.o.o. za 2023. godinu   
 

Točka 4. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O POSLOVANJU  

AZELIJE EKO D.O.O. ZA 2023. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Miroslav Cigić, direktor  
Miroslav Cigić podnio je izvješće o poslovanju za 2023. godinu.  
U 2023. godini društvo Azelija Eko ostvarilo je ukupan prihod od 1.351.181,59 eura, a 
ukupan rashod 1.346.836,82 eura. Ukupni rezultat poslovanja za 2023 godinu je dobit 



u iznosu od 4.344,77 eura. Sve djelatnosti kojima se bave su ostvarile pozitivan 
financijski rezultat.  
Mirjana Marković je postavila pitanje vezano uz kante za smeće. Ne bi li trebalo svako 
domaćinstvo imati kantu za smeće. Pita iz razloga jer se događa da smeće završava u 
kontejnerima na groblju. Postoji li mogućnost postavljanja kamera i da se napravi 
revizija ljudi koje nemaju kante za smeće i pale smeće doma. Ima primjedbu na grobna 
mjesta koja nisu pokošena a koja vjerojatno nitko ne koristi. Vrlo vjerojatno su to oni 
koji ne plaćaju grobnu naknadu. Jedna gospođa ju je pitala zašto Azelija ne počisti 
grobna mjesta kao što je stavljeno u obavijest korisnicima i ne pošalje račun ljudima 
koji ne plaćaju. Upitala je jesu li imali takvih slučajeva u 2023. godini da su ispostavili 
ljudima takve račune. Dostava računa je postala vrlo komplicirana i ne zna gdje je 
problem. Da li je u pošti ili u Azeliji. Računi za smeće za svibanj nisu došli, a rok je već 
prošao. Odmah se nadovezala i na pročelnicu. Računi za komunalnu naknadu nisu 
došli a ima informaciju da su poslani. Ona osobno još uvijek nije dobila račun.   
Miroslav Cigić je odgovorio da sva domaćinstva imaju minimalno dva spremnika. 
Jedan za miješani otpad i drugi za frakcije. Sva domaćinstva koja su priključena na 
vodu imaju i spremnik. Svako može zatražiti manji ili veći spremnik. Do 30.06. je rok 
da se pokosi groblje. Nakon tog roka kosi Azelija i ispostavlja račune ljudima čiji je 
spomenik. Računi su poslani, ali ima i on informaciju da nisu ljudi dobili račune. Očito 
je problem na pošti.  
Rasprava:  
Usvajanje: 11 ZA, 1 suzdržan 
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju godišnjeg izvješća o poslovanju  
                 Azelije Eko d.o.o. za 2023. godinu  
 

Točka 5. 
ZAKLJUČAK O UKIDANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA  

U K.O. TRG KČBR. 2613/2  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica   
Izvjestitelj: Suzana Bakale, pročelnica JUO   
Suzana Bakale pojasnila je točku dnevnog reda.  
Starešina Stjepan, sada pokojni, iz Zorkovca na Kupi 37, podnio je dana 5.10.2021.god. 
prijedlog za ukidanje svojstva javnog dobra na kčbr. 2613/2 dvorište Zorkovac na Kupi 
površine 484 m², koja se vodi kao vlasništvo Grada Ozlja – javno dobro u općoj uporabi, 
nakon toga zamjenu nekretnine za kčbr. 2161/4 put Celina površine 197 m², vlasništvo 
predlagatelja, na kojoj bi se osnovalo novo javno dobro u općoj uporabi, vlasništvo 
Grada Ozlja. Očevidom na licu mjesta u Zorkovcu na Kupi, kod kbr. 37, obavljenom 
dana 19.10.2021.god. utvrđeno je da je kčbr. 2613/2 u naravi zapušteno zemljište, 
dijelom lokva, faktično već dio okućnice predlagatelja Starešine, te u naravi više nema 
funkciju javnog dobra. Istodobno, za posjednike poljoprivrednog zemljišta sa južne 
strane okućnice odn. funduša predlagatelj je formirao novu česticu oznake kčbr. 
2161/4 na kojoj bi se uspostavilo novo javno dobro za korisnike i mještane Zorkovca, te 
je isto već pripremljeno za tu namjenu. Mjesni odbor Zorkovac na Kupi u svom dopisu 
od 15.10.2021.god. slaže se sa prijedlogom predlagatelja za zamjenu nekretnina u k.o. 
Trg i to kčbr. 2613/2 na kojoj se trenutno vodi javno dobro, za kčbr. 2161/4 koja bi se 
upisala i o trošku predlagatelja osposobila za novo javno dobro. Na temelju obavljenog 
očevida na licu mjesta i priložene dokumentacije utvrđeno je da predlagatelj ima 
opravdani interes za zamjenu zemljišta, tj. izmještanje trase postojećeg na novo javno 
dobro, a prema izrađenom elaboratu parcelacije od strane geodetske tvrtke Geoefekt 
d.o.o. iz Ozlja, nova izmještena trasa imat će površinu 287 m² manju od postojeće. 
Predlagatelj Stjepan Starešina iznenada je umro, dana 25.10.2021.god. a supruga 
Starešina Štefica, kao pravni sljednik temeljem Rješenja o nasljeđivanju br. O-2319/21, 
u svojoj izjavi od 2.3.2022.god. suglasila se sa nastavkom predmetnog postupka u 
Gradu Ozlju, kao nova podnositeljica zahtjeva. Člankom 103. Zakona o cestama 
(„Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 110/19, 144/21, 114/22, 



04/23 i 133/23) propisano je da, kada je trajno prestala potreba korištenja 
nerazvrstane ceste ili njezinog dijela, može joj se ukinuti status javnog dobra u općoj 
uporabi, a nekretnina kojoj prestaje taj status ostaje u vlasništvu jedinice lokalne 
samouprave. Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane 
ceste ili njezinog dijela donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Odluka 
iz stavka 2. ovoga članka dostavlja se nadležnom sudu radi provedbe brisanja statusa 
javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste u zemljišnoj knjizi. S obzirom da je 
utvrđeno da su ispunjeni uvjeti iz čl. 103 Zakona o cestama, predlaže se Gradskom 
vijeću ukidanje svojstva javnog dobra na spomenutoj parceli, budući da javno dobro na 
njoj nije u funkciji. 
Rasprava: -  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se zaključak o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Trg  
                 kčbr. 2613/2 
 

Točka 6. 
ODLUKA O PRISTUPANJU GRADA OZLJA INICIJATIVI  
SPORAZUM GRADONAČELNIKA ZA KLIMU I ENERGIJU  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju (u daljnjem tekstu: Sporazum 
gradonačelnika) okuplja lokalna i regionalna tijela vlasti koja su se dobrovoljno posvetili 
provedbi ciljeva Europske unije za klimu i energiju na svom teritoriju. Sporazum 
gradonačelnika predstavlja najveću svjetsku inicijativu usmjerenu na lokalne 
energetske i klimatske aktivnosti s ciljem smanjenja energetske potrošnje emisija CO2 i 
utjecaja klimatskih promjena te prilagodbe klimatskim promjenama. Lokalna tijela 
vlasti - potpisnici Sporazuma gradonačelnika dijele zajedničku viziju kojom će osigurati 
dekarbonizaciju i otpornost gradova u kojima će njihovi građani imati pristup sigurnoj, 
održivoj i svima pristupačnoj energiji. Vizija je da do 2050. godine živimo u 
dekarboniziranim i otpornim gradovima s pristupom svima dostupnoj, sigurnoj i 
održivoj energiji. Sukladno Sporazumu gradonačelnika nastavit će se: (1) smanjivati 
emisije stakleničkih plinova na svom teritoriju, (2) jačati otpornost i pripremati se za 
štetne učinke klimatskih promjena i (3) baviti se pitanjem energetskog siromaštva kao 
ključnom mjerom omogućavanja pravedne tranzicije. Ključni dokument u realizaciji 
Sporazuma gradonačelnika je Akcijski plan energetski održivog razvoja i klimatskih 
promjena (eng. Sustainable Energy and Climate Action Plan - SECAP). Grad Ozalj 
započeo je s izradom Akcijskog plana energetski održivog razvoja i klimatskim 
promjenama, a izradu sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u 
40%- tnom iznosu odnosno do 4.450,00€. SECAP predstavlja ključni dokument koji na 

bazi prikupljenih podataka o zatečenom stanju identificira te daje precizne i jasne 
odrednice za provedbu projekata i mjera energetske učinkovitosti i korištenja 
obnovljivih izvora energije te prilagodbe učincima klimatskih promjena na lokalnoj 
razini. Prihvaćanjem SECAP-a postavljaju se temelji za energetski održiv grad, a 
definirane mjere unutar SECAP-a pokrenuti će nove financijske mehanizme za 
provedbu mjera energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije. Sukladno 
navedenome, za donošenje SECAP-a potrebno je prvo pristupiti Sporazumu 
gradonačelnika. Nakon što se pristupi Sporazumu gradonačelnika te izradi i donese 
SECAP, jedinice lokalne samouprave dužne su svake dvije godine podnositi izvješće o 
provedbi ciljeva iz Sporazuma gradonačelnika, SECAP-a i napretku na ovome polju. 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje akta kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje:  JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Odluka o pristupanju Grada Ozlja inicijativi Sporazum  
                 gradonačelnika za klimu i energiju 
 



TOČKA 7. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA UPIS DJECE  

U DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ ZA PEDAGOŠKU 2024./2025. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Melita Golub, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj  
Melita Golub je pozdravila nazočne.  
Upravno vijeće na svojoj 37. sjednici donijelo je suglasnost po javnoj objavi Poziva 
putem e upisa djece u redoviti desetosatni program DV Zvončić Ozalj za pedagošku 
2024./2025. godinu i predaje upisne dokumentacije od 30.ožujka do 10. travnja 2024. 
godine zaprimljeno je 44 zahtjeva od kojih 42 e upisa, te 2 zahtjeva ispunjavanjem 
određenih obrazaca Vrtića. Od navedenih 44 zahtjeva, 5 ne ispunjava uvjete za upis u 
redoviti program DV Zvončić Ozalj prema čl. 3, 4 i 8 Pravilnika o upisima i kriterijima 
upisa djece u DV Zvončić Ozalj. Upravo vijeće DV Zvončić Ozalj na svojoj 38. sjednici 
prihvatilo je prijedlog Povjerenstva za upis da se prime sva djeca sa područja Grada 
Ozlja koja ispunjavaju uvjete. Upravno vijeće DV Zvončić Ozalj predlaže Gradskom 
vijeću Grada Ozlja donošenje suglasnosti na upis 218 djece za pedagošku 2024./2025. 
godinu.  
Mirjana Marković je upitala za petero djece koje to uvjete ne ispunjavaju.  
Melita Golub je odgovorila da ta djeca nemaju prebivalište na području Grada Ozlja ili 
nema roditelj prebivalište, te nisu do 01.01.2025. godine navršili godinu dana.   
Mirjana Marković je zamolila ravnateljicu DV Zvončić da joj se pojasni u kojoj je fazi 
dogradnja dječjeg vrtića i do kuda je to došlo.  
Melita Golub je kazala da je to investicija Grada Ozlja pa je zamolila gradonačelnicu da 
ona pojasni.  
Gradonačelnica je odgovorila da je trenutno faza projektiranja.  
Matija Blažun je upitao ravnateljicu za djecu koja su rođena u prvom mjesecu i ne 
zadovoljavaju i nemaju uvjete da su navršili godinu dana i sustav ih odbija. Moli 
informaciju kako će se ta djeca upisivati i ima li informaciju koliko je takve djece.  
Melita Golub je odgovorila da se radi o dvoje djece. Prvenstvo će imati obadvoje djece 
koje je predalo zahtjev a ostali kojima je potreban vrtić predat će Upravnom vijeću 
zahtjev.  
Gradonačelnica je upitala kako je moguće da se 5 djece uspjelo upisati kroz sustav, a 
ovo dvoje nije.  
Melita Golub je kazala da su se ti roditelji trebali javiti odmah tjedan nakon upisa jer 
već je kazala da su se dva djeteta upisala ispunjavanjem obrazaca vrtića, ne preko e-
upisa.   
Stjepan Basar je upitao da li je mijenjan i kada je mijenjan Pravilnik o upisu i koja je 
promjena.  
Melita Golub je odgovorila da je Pravilnik mijenjan prošle godine. Promjena je ta da do 

01.01. djeca koja nemaju navršenih godinu dana ne mogu aplicirati.  
Gradonačelnica je odgovorila da su ishođeni uvjeti i naručen je idejni i glavni projekt. 
Sve je u rokovima. Čeka se građevinska dozvola.  
Rasprava: -  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se zaključak o davanju suglasnosti za upis djece u Dječji vrtić   
                 Zvončić Ozalj za pedagošku 2024./2025. godinu  
                 

Točka 8. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK  

O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O UNUTARNJEM USTROJSTVU  
I NAČINU RADA DJEČJEG VRTIĆA ZVONČIĆ OZALJ   

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Melita Golub, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj  



Melita Golub je kazala da je Upravno vijeće DV Zvončić Ozalj donijelo prijedlog za 
suglasnost Gradskog vijeća Grada Ozlja na Pravilnik o izmjenama i dopunama 
Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada DV Zvončić Ozalj.  
Članak 21. se mijenja u dijelu iz sistematizacije: 5, odgojitelj, broj izvršitelja iz 22 u 21 i 
članak 2 u dijelu iz sistematizacije 4, zdravstveni voditelj, broj izvršitelja 0,5 u broj 
izvršitelja 1. Ostalo ostaje neizmijenjeno.  
Gradonačelnica je zamolila ravnateljicu da pojasni navedeno jer je mišljenja da ovakvo 
izlaganje vijećnicima nije baš jasno.  
Melita Golub je kazala da je DV Zvončić Ozalj u ožujku ove godine zaposlio još jednog 
odgojitelja kao trećeg do 30.06., a sada bi zaposlili zdravstvenog odgojitelja na puno 
radno vrijeme jer sada radi pola radnog vremena. Iz razloga jer puno pomaže u raznim 
bolestima.  
Gradonačelnica je pomogla pojasniti da će taj zdravstveni voditelj uskakati u jaslicama 
kada bude potrebno. On je u stvari dodatna pomoć na pola radnog vremena u 
jaslicama.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o  
                 izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu  
                 rada Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 
   

Točka 9. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O PROVJERI FORMALNIH UVJETA 

PRIJAVLJENIH KANDIDATA S POPISOM VAŽEĆIH KANDIDATURA  
ZA ČLANOVE SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Boris Guštin, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje  
Boris Guštin obrazložio je točku dnevnog reda.  
Javni poziv za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Ozlja, objavljen je 
sukladno članku 10. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj: 41/14, 83/23), 
dana 23.svibnja 2024. godine na mrežnim stranicama Grada Ozlja. 
Kandidature su se zaprimale u zakonskom roku od 15 dana od dana objave Javnog 
poziva, odnosno od  23.svibnja 2024. godine do 7.lipnja 2024. godine. 
Zakon definira mlade kao osobe s prebivalištem ili boravištem na području Grada Ozlja, 
koji u trenutku podnošenja kandidatura za članstvo u savjetima mladih imaju od 
navršenih petnaest do navršenih trideset godina života te kao takvi imaju pravo biti  
birani za člana savjeta. 
Savjet mladih Grada Ozlja ima 5 članova, a bira se na razdoblje trajanja  mandata 
Gradskog vijeća Grada Ozlja. 

Pisane i obrazložene kandidature za članove Savjeta mladih temeljem Javnog poziva, 
podnose udruge koje su, sukladno statutima ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za 
rad s mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička 
vijeća, studentski zborovi, podmladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne 
organizacije u Republici Hrvatskoj i neformalne skupine mladih od najmanje 10 mladih. 
Prijedlog kandidature za članove Savjeta mladih mora sadržavati: ime i prezime 
predloženog kandidata i OIB, datum i godinu rođenja, prebivalište odnosno boravište 
kandidata, očitovanje predloženog kandidata o prihvaćanju kandidature, detaljno 
obrazloženje prijedloga i detaljan životopis predloženih kandidata za članove, dok su 
neformalne skupine dužne su priložiti popis svih članova skupine (ime i prezime, datum í 
godina rođenja, adresa te OIB). 
Odbor za izbor i imenovanja, nakon što je zaprimio kandidature za članove Savjeta  
mladih Grada Ozlja, obavío je provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidatura za izbor 
članova Savjeta mladih Grada Ozlja. 
Ukupno je pristiglo 5 kandidatura i to: 
Predlagatelj: DVD VRHOVAC 



Kandidat: Valerija Ferenac, rod. 01.07.2003., Škaljevica 15 A, Ozalj 
Predlagatelj: HDZ GO OZALJ 
Kandidat: Patricija Jalševac, rod.05.04.2001., Karlovačka cesta 1, Ozalj 
Predlagatelj: HDZ GO OZALJ 
Kandidat: Mihaela Migan, rod. 01.01.1997., Ulica N.Š.Zrinski 10, Ozalj 
Predlagatelj: DVD JAŠKOVO 
Kandidat: Marko Udiković Mejaški, rod. 09.08.1999., Jaškovo 72 F, Ozalj 
Predlagatelj: DVD JAŠKOVO 
Kandidat: Tomislav Vranić, rod. 18.05.2001., Jaškovo 74 a, Ozalj 
Odbor za izbor i imenovanje  utvrdio  je da sve pristigle kandidature zadovoljavaju 
traženim uvjetima iz Javnog poziva te je utvrđena lista kandidata za članove Savjeta 
mladih Grada Ozlja koja je prilog ovom Izvješću. 
Sukladno Odluci o osnivanju Savjeta mladih Grada Ozlja, Odbora za izbor i imenovanje 
dostavlja Listu kandidata za izbor članova Savjeta mladih Ozlja na  javno glasovanje. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
- Valerija Ferenac – JEDNOGLASNO, 12 ZA 
- Patricija Jalševac – JEDNOGLASNO, 12 ZA 
- Mihaela Migan – JEDNOGLASNO, 12 ZA  
- Marko Udiković Mejaški – JEDNOGLASNO, 12 ZA 
- Tomislav Vranić – JEDNOGLASNO, 12 ZA  
 
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta  
                 prijavljenih kandidata s Popisom važećih kandidatura za članove  
                 Savjeta mladih Grada Ozlja  
 
Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima na 
sudjelovanju u radu, te je rad sjednice završen u 15,45 sati.  
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